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ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО ЧЕМПИОНАТА И ПЕРВЕНСТВА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ ПО СПОРТИВНОМУ ОРИЕНТИРОВАНИЮ НА ДИСТАНЦИЯХ «КРОСС-КЛАССИКА» «ВЕСЕННИЕ ПРОТАЛИНЫ»
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Открытый Чемпионат и Первенство Донецкой Народной Республики по спортивному ориентированию на дистанциях «кросс-классика» «Весенние проталины»  (далее – Мероприятие) проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Донецкой Народной Республики на 2023 год.
Цели и задачи:
- популяризация спортивного ориентирования  в Донецкой Народной Республике;

- повышение спортивного мастерства, дальнейшее развитие спортивного ориентирования и укрепление  здоровья населения.
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ
Мероприятие проводится  в  г.Торез, Глуховский лес ( южная часть).
III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство по организации и проведению Мероприятия возлагается на Министерство молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики (ведущий специалист отдела спорта Гавриш Елена Александровна).
Непосредственное проведение Мероприятия возлагается на главную судейскую коллегию, в составе: 

         Главный судья – Акиньшин Андрей Федорович
         Главный секретарь – Вербенко Артем Павлович.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
        К участию в Мероприятии допускаются спортсмены  без ограничений в квалификации, имеющие соответственную подготовку и допуск врача. Возрастные группы: М, Ж-12,14,16,18,21,40,50,ОПЕН.
V. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки на участие в Мероприятии можно подавать в онлайн режиме до 24 марта 2023 г. по адресу: htpps://orgeo.ru.

 Официальные заявки установленного образца с визой врача  подаются в главную судейскую коллегию в день начала Мероприятия.

VI. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

День приезда (отъезда) – 26 марта  2023 г.

Регистрация участников – 9.00 – 10.00. 
Торжественное открытие соревнований  - 10.30
Начало соревнований в  11.00: старт на дистанции кросс-классика                                « Глуховский лес»   (южная    часть)
Церемония награждения в 14.00 – по окончании Мероприятия.
     
Соревнования лично-командные. Соревнования проводятся по действующим правилам Международной Федерации Спортивного ориентирования. 
VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители и призеры Мероприятия определяются в каждой возрастной категории среди мужчин и женщин, по наименьшему времени, затраченному на преодоление дистанции «кросс-классика» 
VIII. НАГРАЖДЕНИЕ
Участники, занявшие призовые места по группам М/Ж-12,14,16,18,21,40,50, награждаются  грамотами и медалями Министерства молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики. По группе ОПЕН награждается грамотами главной судейской коллегии.
IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с организацией и проведением мероприятия: денежное возмещение по обеспечению самостоятельного питания судей, расходы, связанные с приобретением грамот и медалей – за счёт Министерства молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики.

Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, размещение) - за счет командирующих организаций.

X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
10.1. Обеспечение безопасности спортсменов при проведении Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Министерством. Безопасность во время проведения Соревнований осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства Донецкой Народной Республики. 

10.2. За техническую подготовленность спортсменов и соответствие спортивному разряду несут ответственность представитель команды, личный тренер спортсмена и руководитель организации, который подписывает заявку и командирует спортсменов на соревнования. Командирующие организации несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов во время их следования от места проживания к месту проведения соревнований и обратно.

XI. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ
Обеспечение безопасности и медицинского обслуживания спортсменов при проведении соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Министерством молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики. 

За техническую подготовленность спортсменов и соответствие спортивному разряду несут ответственность представитель команды, личный тренер спортсмена и  руководитель организации, который подписывает заявку и командирует спортсменов на соревнования. 

Главная судейская коллегия несет ответственность за соблюдение обязательных санитарно-противоэпидемических норм и правил по предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

