[bookmark: _GoBack]                                      Информационный бюллетень 1                                                                                              Открытый Чемпионат и Первенство ДНР  по спортивному ориентированию на дистанциях кросс классика                « Весенние проталины»
Контактные реквизиты:
Телефоны: . +7949 3548564 Акиньшин Андрей Федорович,                                                                                                                              сайт соревнований  https://vk.com/o_club_donetsk  
Дата проведения  соревнований  - 26 марта 2023г.
Место проведения – г.Торез.  « Глуховский лес» ( южная часть)
Центр соревнований – место финиша  ставок « Молоково»
Программа соревнований:        Приезд участников до 09-00                                                                                                                                                                             с  09-30 до 10-00 работа мандатной комиссии                                                                                                                              10-30 – открытие соревнований                                                                                                                                                         11-00 – СТАРТ. Соревнования в заданном направлении.                                                                                                                                14-00 Награждение. Закрытие соревнований.
Соревнования личные.
 -    Возрастные группы – М/Ж-12, 14,16, 18, 21, 40,50. ОПЕН
-     Определение результатов и награждение - согласно положения.
-     Программа соревнований - заданное ориентирование.   
Заявки:    Предварительные заявки высылаются в главную судейскую коллегию до 24 марта 2023г. на сайт: https://vk.com/o_club_donetsk   htpps://orgeo.ru. или по телефону +7949 3548564  Акиньшин Андрей Федорович,. Именные заявки установленной формы, паспорт или свидетельство о рождении предъявляются на  мандатной комиссии                                                                                                                          Финансирование:  Все затраты, связанные с приездом до места соревнований и обратно несут командирующие организации и сами спортсмены. Затраты, связанные с организацией и проведением соревнований, награждением участников за счет спонсорских средств.
Заявочный взнос:
	Группы М/Ж ОПЕН -12,14-50 руб.   Группы М/Ж-16 -80 руб .Группы М/Ж- 21,40,50-100 руб.
Используется отметка компостер ( предполагается возможное использования SFR, стартовые в этом случаи будут увеличены на 50 руб. )
	


 Карты:    М 1:7500, Н- 2м. Полевые работы- декабрь 2013, коррекция март 2023. Карты напечатаны на цветном, струйном принтере. Влаго не защищенные, в файле.                                                                                                       Автор карты Зеленский С.Г.  Дополнения к карте и начальник дистанции – Акиньшин А.Ф.                                                                   Параметры дистанций и место старта будет сообщено дополнительно.          Соревнования состоятся в любую погоду.

