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РЕГЛАМЕНТ
проведения соревнований.
1 Этап  Чемпионата Города Уфы
 по триатлону, 
дисциплина «акватлон»
 среди юношей и девушек 2008-2006 г.р. ,
2010-2009 г.р., мальчиков и девочек 2012-2011 г.р.,
2014-2013 г.р., 2015 г.р. и младше.
 











Уфа,23 декабря 2023 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Республики Башкортостан на 2023г.
Соревнования проводятся в соответствии с официальными правилами по виду спорта «Триатлон», утвержденные приказом Министерства спорта Российской Федерации от 11 августа 2013 г. № 743.
Задачами являются:
-популяризация триатлона и его дисциплин в Республике Башкортостан.
-привлечение молодежи к занятиям  спортом,
-повышение спортивного мастерства,
-выявление сильнейших спортсменов,
-укрепление дружественных связей между спортсменами и тренерами.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, а также участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари, на официальные спортивные соревнования, включенных в настоящее положение о спортивном мероприятии.

2.  МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Место проведения спортивных соревнований: Республика Башкортостан, г. Уфа.
- плавание: бассейн «Нефтяник», ул. Комарова, д.9. 
- бег: «Манеж» ул. Комарова 9/2
Сроки проведения – 23 декабря 2023 года.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ
Общее руководство по подготовке, организации и проведению соревнований осуществляет Руководитель  РСОО «Федерация любительского триатлона Республики Башкортостан» (золотое время триатлона).
Непосредственное руководство соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.
Состав ГСК согласован с ФЛТРБ, гл. судья соревнований Калентьев Антон Витальевич 7-927-332-85-66. 
Организатор: Калентьев Антон Витальевич 7-927-332-85-66.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
          К участию в соревнованиях допускаются спортсмены муниципальных
Образований Республики Башкортостан и других субъектов Российской Федерации, имеющие соответствующую подготовку, медицинский допуск и инвентарь, соответствующий Правилам соревнований.
Соревнования проводятся в следующих возрастных категориях:
- Юноши, девушки 2008-2006 г.р.
- Юноши, девушки 2010-2009 г.р.
- Мальчики, девочки 2012-2011 г.р.
- Мальчики, девочки 2014-2013 г.р. 
- Мальчики, девочки 2015 г.р. и младше

Заявочный взнос: 
- Юноши, девушки 2008-2006 г.р. – 650р.
- Юноши, девушки 2010-2009 г.р. – 650р.
- Мальчики, девочки 2012-2011 г.р. – 650р.
- Мальчики, девочки 2014-2013 г.р.  – 650р.
- Мальчики, девочки 2015 г.р. и младше – 650р.
Заявочный взнос оплачивается на сайте при регистрации.
Возврат заявочного взноса не осуществляется. Перерегистрация не производится.
Соревнования проводятся в дисциплине «акватлон».
Возрастные группы и дистанции:
	Категории участников
	Дистанции

	
	Плавание
	Бег

	Юноши, девушки
(2006-2008 г.р.)
	[bookmark: _GoBack]200

	1 км


	Юноши, девушки
(2009-2010 г.р.)

	200
	1 км

	Девочки и мальчики 
(2011-2012 г.р.)

	200
	1 км

	Девочки и мальчики 
(2013-2014 г.р.)

	100
	500 м

	Девочки и мальчики 
(2015 г.р. и младше)

	50
	300 м



Каждый участник индивидуальной гонки преодолевает сегмент плавание в закрытом помещение (бассейн 50 м) и сегмент бега (легкоатлетический манеж 200 м).
Расписание соревнований:
23 декабря – соревновательный день.
08:50 – предварительное начало заплывов 2015 г.р. и младше.
10:30 – окончание заплывов;
10:00 – предварительное начало забегов, л/а манеж 200 м, участники 2015 г.р. и младше.
12:30 – церемония награждения, л/а манеж.




6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители и призеры определяются в соответствии с правилами соревнований вида спорта «триатлон» (приказ Министерства спорта России от 11 августа 2017 года №743, с изменениями, внесенными приказами Минспорта России от 24.01.2018 № 56, от 20.12.2018 № 1063).
Официальные результаты Соревнований публикуются на страничке в ВК «Golden Time Triathlon»

7.  НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры городских соревнований награждаются медалями, дипломами и призами от спонсоров. Каждый участник получит памятную медаль финишера и приз от спонсора.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы, связанные с организацией и проведением городских соревнований, осуществляются командой Golden Time Triathlon.  Дополнительное финансирование осуществляется за счёт спонсорской помощи.
Расходы по участию в соревнованиях (проезд, питание, проживание, заявочный взнос) несут командирующие организации или сами участники.

    9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Обеспечение безопасности участников соревнований осуществляется согласно правил соревнований по триатлону. 
Ответственность за подготовку мест и обеспечение безопасности соревнований, организацию приема участников, размещение судей и врачей, доступ к местам соревнований болельщиков несут принимающие организации. 
Команды несут ответственность за поведение своих спортсменов, официальных лиц, членов команды и зрителей. Они могут быть привлечены к ответственности за любого вида происшествия, недисциплинированного поведения, нарушения Регламента. К ним могут быть применены дисциплинарные или иные меры воздействия.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении  физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Контроль за обеспечением оказания медицинской помощи осуществляют РСОО «Федерация любительского триатлона Республики Башкортостан» «золотое время триатлона» и главный судья соревнований.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.
Соревнования проводятся в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».
Спортивные соревнования проводятся в местах проведения официальных спортивных соревнований, отвечающих требованиям правил безопасности при проведении  официальных спортивных соревнований в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии медицинского полиса и полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в комиссию по допуску на каждого участника спортивного мероприятия, и осуществляется за счет средств направляющих организации или самих спортсменов.
Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время проведения соревнований несут руководители команд.
Выполнение требований безопасности обеспечивают руководители учреждений (спортивных сооружений), привлекаемых для проведения соревнований, контроль за выполнением требований и наличием акта технического обследования спортивного сооружения осуществляет главный судья соревнований.
Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям. 
Соревнования проводятся при соблюдении требований:
- Приказа Министерства спорта России № 497 от 08 июля 2020 года «О проведении спортивных мероприятий на территории Российской Федерации».
- Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 30 июня 2020 г. N 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».  
- Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 утвержденным Министром спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года.




10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Регистрация на сайте организаторов: до 19 декабря 2023 г.
Заявки на участие в спортивных соревнованиях  с  личной печатью врача, и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску к соревнованиям в день старта.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях отправить на почту Niki.Malipiero@yandex.ru. 
К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена: 
- паспорт (свидетельство о рождении) гражданина Российской Федерации; 
- медицинскую справку о допуске к соревнованиям по виду спорта триатлон/легкая атлетика/плавание
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев триатлон/легкая атлетика/плавание.

11. РАЗМЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ
Размещение и питание участников соревнований в гостиницах производится самостоятельно.
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