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1. 1.Общие положения.
Соревнования открытый кубок ЕАО по гонкам с препятствиями (далее – соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Еврейской автономной области на 2025 год.
	Основные цели и задачи соревнований:
	- пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни;
	- привлечение к систематическим занятиям физической культурой посредством доступного и популярного вида спорта;
	- создание условий для развития гонок с препятствиями в Еврейской автономной области;
	- выявление сильнейших участников и команд.
	
     2. Место и сроки проведения соревнований.

         Соревнования проводятся в г. Биробиджане, на муниципальном стадионе «Дружба»  28 июня  2025 г. Начало соревнований в 10:00.


3. Организаторы соревнований. 
	Общее руководство проведением соревнований осуществляет департамент по физической культуре и спорту правительства Еврейской автономной области. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на ОГБУ «Центр спортивной подготовки» и федерацию гонок с препятствиями Еврейской автономной области. 
	Проведение соревнований осуществляет судейская коллегия, утвержденная федерацией гонок с препятствиями ЕАО.
	
4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.

К участию в соревновании допускаются девушки и юноши старше 18 лет из любого региона России,  не имеющие медицинских противопоказаний, подавшие заявку установленного образца. 
Формат участия: «Лично» (участники стартуют группой фиксируется результат каждого участника) «Команда» (4 человека минимум 1 человек противоположного пола обязателен). Максимальное количество допущенных команд - 18. Максимальное количество участников в категории лично – 28.
Заявки на участие в соревнованиях подаются на сайте orgeo.ru до 26.06.2025.
 Участники несут персональную ответственность за состояние своего здоровья, о чем при проверке документов, дают расписку организаторам соревнований. 
Участник, не представивший расписку, к участию в соревнованиях не допускается.
 
Без заявок поданных на сайте orgeo.ru участники к соревнованиях не допускаются! Регистрация участников проводится 28.06.2025 с 9:00 часов на месте проведения соревнований.
    Антидопинговое обеспечение соревнований осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта РФ от 24.06.2021 года № 464.
	
	


           5. Программа соревнований
	Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «гонки с препятствиями», утвержденным Приказом Министерства спорта Российской Федерации от 23.03.2020 № 240. 
          Условия проведения соревнований: соревнования проводятся на улице, под открытым небом в формате забега с препятствиями по пресеченной местности (естественному газону, дорожкам и тротуарам с твердым, насыпным, заливным и иными видами покрытия) протяженностью до 3000 метров с 15-25 препятствиями. 
          Участники допускаются к соревнованиям только при наличии у них спортивной формы и спортивной обуви. Экипировка должна соответствовать погодным условиям. Запрещается брать с собой на трассу предметы, которые могут нанести вред другим участникам.
         При прохождении трассы участникам необходимо оставаться в пределах специально маркированной зоны, случайное или намеренное сокращение пути не допускается. В том случае если участник сошел с трассы, ему необходимо вернуться на то место, откуда он сошел, и продолжить прохождение с данного места.
Каждому участнику необходимо преодолеть все установленные на трассе препятствия. В случае неудачной попытки преодоления препятствия участнику разрешается выполнить 3 дополнительные попытки в порядке очереди. В случае не прохождения препятствия – временной штраф за каждого участника 5 минут. Решение о прохождении или не прохождении участником препятствия принимается судьями, присутствующими на каждом препятствии. 
          Участник должен выполнять требования судьи на препятствии, в случае невыполнения – дисквалификация.
Лимит по времени прохождения дистанции командой составляет                 50 минут. В категории «лично» лимит времени на дистанции 35 минут.
После прохождения каждого препятствия участник обязан удостовериться у судьи, что прошел препятствие верно и может продолжать движение к следующему препятствию.
В случае получения травмы участником судья принимает решение о направлении данного участника к уполномоченному представителю медицинской службы и снятия с соревнований по состоянию здоровья.
Участник соревнований имеет право обращаться непосредственно к судьям по неотложным вопросам, которые касаются преодоления препятствий. 
На трассе во время гонки имеют право находится только судьи, волонтеры, организаторы, официальные фотографы и видео операторы. Нахождение родителей / болельщиков / тренеров допускается в стороне от трассы, в местах, предназначенных для зрителей. 

27.06.2025
19:00-20:00  Брифинг (осмотр трассы)

28.06.2025      
9.00-10.00     Мандатная комиссия (регистрация).
10.00-10.15  Открытие соревнований.
10.15-10.45  Старт категории «лично» (мужчины, женщины).
10.45-11.30  Старт категории «команды» (старт с интервалом 5 мин)
13.30-14.00  Награждение победителей. Закрытие соревнований.

6. Условия подведения итогов и награждение.
Команды, занявшие 1,2,3 места, награждаются кубками, медалями и дипломами. 
Участники команд, занявшие 1-3 места в соревнованиях, награждаются           
[bookmark: _GoBack]кубками, медалями и дипломами. 

7. Условия финансирования.
Расходы по организации и проведению соревнований лежат на Федерации гонок с препятствиями ЕАО .
          Расходы по награждение победителей и призеров за счет средств ОГБУ «Центр спортивной подготовки».
          Расходы, связанные с командированием (проезд, питание, размещение) участников – за счет средств командирующих организаций.

8. Обеспечение безопасности и страхование участников 
Соревнование проводится на спортивных сооружениях, отвечающие требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей.
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. 
№ 353.
Организаторы обеспечивают безопасность проведения соревнований, участников, судей, судей-секретарей, тренеров и других лиц.
Каждый участник должен иметь медицинский допуск к участию в соревнованиях. 
       Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского  осмотра лиц,  желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

	9. Подача заявок на участие.

Каждая команда для допуска к участию в соревнованиях должна иметь:
	- именную заявку по установленной форме;
	- техническую заявку;
	- паспорт оригинал (свидетельство о рождении), в случае отсутствия, заверенную нотариально копию;- страховой полис от несчастного случая на каждого участника.  
Именные заявки, заверенные подписью и печатью врача (медицинского учреждения) и руководителя командирующей организации, паспорта в оригинале или копии паспортов, свидетельства о рождении, подаются главному судье соревнований.
Контактные данные: Судейство и правила, формат проведения соревнований, организационные моменты – Гребенников Алексей Юрьевич, тел: +7 (924) 640-36-36.




