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ПОЛОЖЕНИЕ о проведении
Открытого Кубка и Первенства Республики Башкортостан 
по Восточному боевому единоборству
Сётокан (код 1180001311я)


1. Цели и задачи:
Соревнования проводятся с целью:
· пропаганды развития детско-юношеского и молодежного физкультурно-спортивного движения в области боевых искусств и единоборств 
в Российской Федерации и Республики Башкортостан;
· укрепление здоровья учащихся молодежи, формирование здорового образа жизни молодого поколения россиян, профилактики правонарушений 
и наркомании;
· совершенствования учебно-тренировочного процесса и повышения спортивного мастерства занимающихся восточным боевым единоборством;
· выявление сильнейших спортсменов, подготовки спортивного резерва для сборных команд Республики Башкортостан и Российской Федерации. 

2. Сроки и место проведения:
Соревнования проводятся: 09 февраля 2020 г.,  начало в 10:00.
Место проведения: «Центр спортивной подготовки»
Адрес проведения: г. Уфа, ул. Султанова 24/1.
Мандатная комиссия: 08 февраля 2020 г.  с 12.00 до 18.00 час.
Адрес: г.Уфа, ул.Интернациональная 145, филиалДЮСШ № 28
Проезд : от ж/д вокзала авт. № 74, 277  до ост. ДК «Машиностроителей».

3. Руководство подготовкой и организация проведения соревнований:
Организацию проведения кубка и первенства осуществляют РФСОО «Федерация Восточного боевого единоборства» Республики Башкортостан и оргкомитет соревнований в составе:
Председатель оргкомитета – КАКОУЛИН О.А. тел.: 8(917)3474006.
Зам. Председателя оргкомитета – ЛОБАНОВА И.М.
Непосредственное руководство проведением соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию Первенства:
Главный судья соревнований – ГЕРЛЕИН В.В. (судья первой категории)
Главный секретарь соревнований – ХАБИБУЛЛИН Р.Р.
Главный врач соревнований – ЗАХАРЧЕНКО Л.М.

4. Участники соревнований:
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены организаций: ДЮСШ, ДЮКФП, региональных федераций восточных боевых единоборств, стилевых федераций каратэ, ФСО, а также приглашенных организаций и клубов.
Состав делегации:
· официальный представитель команды (глава делегации);
· тренер;
· спортсмены;
· судьи (не менее 2-х судей, аттестованных ФВБЕ).

5. Правила проведения соревнований:
Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «восточное боевое единоборство», утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации № 1078 от 26.12.2018. Регламент соревнований может быть изменен Оргкомитетом кубка по согласованию с Судейским комитетом USKO России.

6. Заявки на участие:
Предварительные заявки принимаются до 3 февраля 2020 г. в электронном виде: karate.olegkakoulin@mail.ru, h-radik@mail.ru.
Ответственный за получение предварительных заявок: Хабибуллин Радик Ришатович тел.: 8(917)4210713
Адрес:  450027  г. Уфа, ул.ул.Интернациональная 145 , ДЮСШ № 28.
Официальная заявка вместе с документами удостоверяющими личность спортсменов (Ф.И.О., дата рождения) и их квалификацию предоставляется официальным представителем  в  мандатную комиссию. Также иметь электронный вариант заявки.

7. Условия допуска к соревнованиям:
Все участники  соревнований должны иметь:
· документ удостоверяющий личность (возраст спортсменов определяется  на 09 февраля 2020 года);
· квалификационную книжку (будо-паспорт);
· страховой полис ОМС;
· договор о страховании (оригинал)
· допуск врача физкультурного диспансера к участию в соревнованиях по каратэ, должным образом оформленный в заявке команды или индивидуальную медицинскую справку на допуск к участию спортсмена, выданную врачом физкультурного диспансера (ВФД). Срок действия допуска врача – 14 дней; 
· согласие родителей и тренеров на участие в соревнованиях спортсменов до 18 лет; 
· спортивную форму и индивидуальные средства защиты, определяемые Правилами ВБЕ;
· присутствие представителей команд обязательно.  
Жеребьевка участников проводится по окончанию мандатной комиссии. Изменения и дополнения к заявкам после мандатной комиссии не принимаются. 

8. Определение победителей и награждение:
Соревнования по СЁТОКОН КУМИТЕ ИППОН, КУМИТЕ САНБОН проводятся по Олимпийской системе без утешительных поединков, третьих мест два, СЁТОКАН КАТА ОДИНОЧНЫЕ третьих мест два, СЁТОКАН КАТА ГРУППОВЫЕ третье место одно. Победители и призеры награждаются медалями и дипломами.

9. Финансирование соревнований:
Расходы по организации соревнований несет «Союз Боевых Искусств» Республики Башкортостан, РФСОО «Федерация восточного боевого единоборства» Республики Башкортостан.
Расходы по проезду, проживанию, питанию и сохранению заработной платы участников, тренеров, представителей и судей несут командирующие организации. 
Команды, не подавшие предварительные заявки на проживание 
до 03 февраля 2020 г., жильем не обеспечиваются.

10. Безопасность
Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей несут: главная судейская коллегия, тренеры-представители команд, а также руководители спортсооружений и баз. 
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил соревнований по видам спорта, включенным в программу соревнований.
Соревнования проводится на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка 
и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных 
в установленном порядке.
Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, занимается физической культурой и спортом 
в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Приложения:
1. Регламент.
2. Форма заявки.



ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.































РЕГЛАМЕНТ
Открытого Кубка и Первенства по Восточному боевому единоборству
Сётокан (код 1180001311я)



1. Программа соревнований:
      Соревнования проводятся по спортивным поединкам СЁТОКАН КУМИТЕ ИППОН, СЁТОКАН КУМИТЕ САНБОН, СЁТОКАН КАТА – ОДИНОЧНЫЕ, СЁТОКАН КАТА ГРУППОВЫЕ. 
Соревнования по СЁТОКАН КАТА - ОДИНОЧНЫМ и проводятся среди Мальчиков и Девочек в возрастных подгруппах: 10 лет, 11 лет, 12 лет,13 лет, Юношей и Девушек: 14 лет, 15 лет, 16 лет, 17 лет.
[bookmark: _GoBack]Мужчины и Женщины:  18 лет и старше.
КАТА ГРУППОВЫЕ: Мальчики и Девочки 10-11 лет,12-13 лет.
Юноши и Девушки 14-15 лет, 16-17 лет.
Мужчины и Женщины 18 лет и старше. 
Организаторы турнира оставляют за собой право объединять возрастные категории менее пяти человек и менее трех команд.

СЁТОКАН КУМИТЕ ИППОН в возрастных категориях: 
Мальчики: 10 лет, 11 лет, 12 лет, 13 лет. Юноши: 14 лет, 15 лет, 16 лет, 17 лет. Юниоры: 18-20 лет. 
Мужчины: 21 год и старше.  
Девочки: 10 лет, 11 лет, 12 лет, 13 лет, Девушки: 14 лет, 15 лет, 16 лет, 17 лет. Юниорки:18-20 лет.
Женщины: 21 год и старше.
Ветераны Мужчины, женщины: 40 лет, 45 лет.
СЁТОКАН КУМИТЕ САНБОН в возрастных и весовых категориях:
Мальчики, Юноши : 10-11 лет:  до 35 кг, св. 35 кг;  
                                       12-13  лет:  до 40 кг, до 45 кг, до 50 кг, св. 50 кг;
                                       14-15 лет:   до 50 кг, до 55 кг, св. 55 кг.

Девочки, Девушки :  10-11 лет: 35 кг, св.35 кг;                   
                                      12-13 лет: до 40 кг, до 45 кг, св. 45 кг;
                                      14-15 лет: до 50 кг, св. 50 кг.

	     
ВНИМАНИЕ:
· для всех участников СЁТОКАН КУМИТЕ ИППОН, КУМИТЕ САНБОН обязательны: протекторы зубов (капы), накладки на руки белого цвета толщиной 2 см, для юношей – протекторы паха (раковина), для девушек – протекторы груди. СЁТОКАН КУМИТЕ ИППОН, СЁТОКАН КУМИТЕ САНБОН щитки на голень и футы не допускаются.
· время боя  до 16 лет - 1,5 мин., 16-17 лет - 2 мин, 18 лет и старше - 3 мин..
· СЁТОКАН  КАТА проводится на твердом татами в возрастных категориях: 12-13 лет, 14-15 лет.  В два круга. В первом круге их может быть несколько по ГОХАКУ (флажки), выполняются по выбору рефери, из: ХЭЙАН 1 – 5. После первого круга (предварительного) круга остаются 4 участника/участницы. 
В финале система оценок по балам, спортсмен/спортсменка выполняем КАТА по своему выбору из: ТЭККИ-СЁДАН, БАССАЙ-ДАЙ, КАНКУ-ДАЙ, ЭНПИ, ДЗИЁН. Только по результатам финала определяются одно первое место, одно второе место, два третьих места. 
· СЁТОКАН КАТА в возрастных категориях: 16 и старше лет.   Соревнование проводится в три круга. Первый круг по ГОХАКУ (флажки) по выбору рефери выполняется сётокан КАТА из: ХЭЙАН 1 – 5, ТЭККИ-СЁДАН. После предварительного круга остаются 8 участников/участницы. В полуфинале (по своему выбору) выполняют по своему выбору СЁТОКАН КАТА из: БАССАЙ-ДАЙ, КАНКУ-ДАЙ, ЭНПИ, ДЗИЁН. После полуфинала остаются 4 участника/участницы. В финале спортсмены/ спортсменки выполняют  по своему выбору, любой КАТА из списка СЁТОКАН КАТА, разрешенных правилами соревнований, кроме: ХЭЙАН 1 – 5, ТЭККИ-СЁДАН и СЁТОКАН КАТА, выполненного им/ею в полуфинале. Только по результатам финала определяют одно первое, одно второе и два третьих места. 
· СЁТОКАН КУМИТЭ личные соревнования по проводятся на твердом татами по системе с выбыванием после одного поражения (по Олимпийской системе). Победитель поединка выходит в следующий круг; третьих мест - два. Соревнования по СЁТОКАН КУМИТЭ ИППОН, СЁТОКАН КУМИТЕ САНБОН проводится по системе ИППОН-СЁБУ.  Время поединка до 16 лет 1,5 минуты до ОДНОЙ оценки ИППОН. В случае ничьи (ХИКИВАКЭ) назначается дополнительное время (ЭНТЁ-СЭН) продолжительностью 1 мин., которое проводится по системе САКИДОРИ-СЁБУ, т.е. до ПЕРВОЙ оценки ВАДЗА-АРИ или ИППОН. Соревнования по СЁТОКАН КУМИТЭ  в возрастной категории 16 лет и старше 2 минуты.

09 ФЕВРАЛЯ 2020 года: 

	СЁТОКАН КАТА –  ОДИНОЧНЫЕ
СЁТОКАН КУМИТЕ ИППОН
	10 лет, 11 лет, 12 лет.
	10:00-13:00 

	ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ
	ВСЕ УЧАСТНИКИ
	13:00-13:45

	СЁТОКАН КАТА ГРУППОВЫЕ
СЁТОКАН КУМИТЕ ИППОН
СЁТОКАН КУМИТЕ САНБОН
	ВСЕ ВОЗРАСТА
	14:00-18:00

	НАГРАЖДЕНИЕ
	ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЁРЫ
	      18:00






