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П О Л О Ж Е Н И Е 
о проведении весеннего легкоатлетического  кросса в зачет 
33 рабочей Спартакиады АО «ОЭМК им. А.А. Угарова»
1.Цели и задачи


Соревнования проводятся с целью:

- массового привлечения работников АО «ОЭМК им. А.А. Угарова» к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

- оздоровления работников комбината;

- пропаганды здорового образа жизни. 
2. Место и время проведения


Соревнования проводятся 12 мая 2023 года в районе трамвайной остановки «Лесная». Начало соревнований в 16-00 часов.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство по организации и проведению легкоатлетического кросса осуществляет ФОК УВСП АО «ОЭМК им.      А.А. Угарова», непосредственное руководство возлагается на судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Малыхин А.В.

4. Участники соревнований

Количество участников неограниченно. К участию в соревнованиях допускаются все желающие работники АО «ОЭМК им. А.А. Угарова», согласно положению о проведении 33 рабочей Спартакиады в 1, 2 группах цехов и подразделений комбината.
 
5. Программа соревнований 


Соревнования лично – командные проводятся в следующих дистанциях:
Женщины - 500 м

Мужчины -1000 м и 3000 м (по выбору).
6. Командный зачет результатов

В 1, 2 группах подразделений  АО «ОЭМК им. А.А. Угарова» проводится по количеству набранных очков участниками каждой команды, путем  определения среднего результата в зависимости от групп подразделений согласно положению о проведении 33 рабочей спартакиады среди цехов и подразделений АО «ОЭМК им. А.А. Угарова» в 2023 году. Подсчет результатов проводится по таблице очков   легкоатлетического кросса и возрастному коэффициенту. 

Результаты участников оцениваются в сторону большего числа очков.



Спортсмены имеют право принимать участие в двух дисциплинах, но в командный зачет идет наилучший результат, показанный на одной из дистанций.
7. Заявки

Предварительные заявки на участие в легкоатлетическом  кроссе в зачет 33 рабочей Спартакиады АО «ОЭМК им. А.А.Угарова» с указанием полных лет и даты рождения необходимо отправить до 12-00 часов               10 мая 2023 года на электронную почту sport-oemk@yandex.ru. Прием медицинских заявок утвержденного образца от представителей цехов и подразделений на участие в легкоатлетическом кроссе, а также выдача стартовых маек только представителям команд, проводится судейской коллегией на месте старта  до 15-15 часов 12 мая 2023 года.

8. Награждение


Победители и призеры на всех дистанциях в 1, 2 группах подразделений награждаются ценными призами. Команды победительницы и призеры в 1, 2 группах подразделений  награждаются дипломами соответствующих степеней.
9. Расходы


Расходы, связанные с проведением соревнований, несет физкультурно-оздоровительный комплекс управления внутренних социальных программ АО «ОЭМК им. А.А. Угарова».
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