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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства округа Муром
 по осеннему легкоатлетическому кроссу, посвященного
памяти Олимпийского чемпиона и Чемпиона Мира

 Алексея Прокуророва

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Соревнования проводятся согласно календарному плану физкультурных и спортивных  мероприятий округа Муром на 2023 год.

Основными целями и задачами являются:
- увековечение памяти Олимпийского чемпиона и Чемпиона Мира А.А. Прокуророва;

- популяризации лыжного спорта и легкой атлетики среди детей и подростков; 
- выявление сильнейших кроссменов в округе Муром; 

- пропаганда здорового образа жизни; 

- повышения спортивного мастерства.
2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ 
Соревнования по осеннему легкоатлетическому кроссу проводятся в лесопарковой зоне стадиона МБУ ДО «Спортивная школа «Верба» г. Муром            10 октября 2023 года. Начало в 14.00 час. Парад открытия в 13.45.
3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство организацией соревнований осуществляет комитет по физической культуре и спорту администрации округа Муром. Непосредственное проведение соревнований возлагается на тренерско-преподавательский  коллектив  отделений: «лыжные гонки»  и «легкая атлетика»  МБУ ДО «СШ «Верба».  Главный судья, судья 1 категории – Трошин Г.А. Главный секретарь, судья 1 категории – Кабанова Г.А.
4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ 

И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К соревнованиям по кроссу допускаются спортсмены спортшкол, КФК   и спортклубов округа Муром 2007 г.р. и старше, 2008 г.р.  и младше, прошедшие медицинский осмотр и имеющие допуск врача к соревнованиям.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Старт по забегам согласно возрастных групп и правил соревнований по л/а
10 октября 2022 г.
Старт  в 14.00 

Девочки 2014 г.р. и моложе - Дистанция 1 км
Старт  в 14.10 
Мальчики 2014 г.р. и моложе  -  Дистанция 1 км
Старт  в 14.20 
Девочки 2012-2013 г.р.  - Дистанция 1 км
Старт  в 14.35
Мальчики 2012-2013 г.р.   -  Дистанция 2км 
Старт в 14.45
Девочки 2010-2011 г.р.  - Дистанция 2 км
Старт в 15.00
Мальчики 2010-2011 г.р. - Дистанция 3 км
Старт в 15.15
Девушки 2008-2009 г.р.   - Дистанция 3 км
Женщины 2007 г.р. и старше  - Дистанция 3 км

Старт в 15.40
Юноши 2008-2009 г.р.  - Дистанция 6 км
Мужчины 2007 г.р. и старше  - Дистанция 6 км
6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Соревнования личные. Определение победителей и призеров согласно правилам спорта «легкая атлетика».

7. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований (награждение) несет МБУДО «СШ «Верба» согласно утвержденной смете.
8. НАГРАЖДЕНИЕ
Участники соревнований,  занявшие 1, 2, и 3 места в каждой возрастной группе награждается грамотами и медалями.  
9. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Страхование жизни и здоровья от несчастных случаев участников соревнований производится за счет средств участников мероприятия.

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на МБУ ДО «СШ «Верба».

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований проводятся только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличия актов технологического обследования, готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий в соответствии с:

- «Рекомендациями Госкомспорта по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом от 01.04.1993 №44,

- Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353,

- Правилами вида спорта «лёгкая атлетика», утвержденными приказом Минспорта России №153 от 09 марта 2023г.
Проведение мероприятия осуществляется в соответствии с:
-Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ  в условиях сохранения рисков распространения СОVID-19, разработанным на основании постановления Главного санитарного врача РФ от 25.05.2000 № 15 «Об утверждении  санитарно-эпидемилогических правил СП 3.13597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (СОVID-19)» и утвержденным Министром спорта РФ и Главным государственным санитарным врачом РФ 31.07.2020, с учетом дополнений и изменений в Регламент;
Оказание  медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся   культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медзаключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».
Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. № 464.

11. ТРЕБОВАНИЯ О ПРЕДОТВРАЩЕНИИ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ ОФИЦИАЛЬНЫХ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ И БОРЬБЫ С НИМ
Противоправным влиянием на результат официального спортивного соревнования признается совершение в целях достижения заранее определенного результата или исхода этого соревнования хотя бы одного из следующих деяний:

- подкуп спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд, других участников или организаторов официального спортивного соревнования (в том числе их работников), принуждение или склонение указанных лиц к оказанию такого влияния или совершение этих действий по предварительному сговору с указанными лицами;

- получение спортсменами, спортивными судьями, тренерами, руководителями спортивных команд, другими участниками или организаторами официального спортивного соревнования (в том числе их работниками) денег, ценных бумаг, иного имущества, пользование указанными лицами услугами имущественного характера, извлечение ими других выгод и преимуществ или их предварительный сговор.

Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается.

Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ним осуществляются в соответствии с Федеральным законом и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Меры по предотвращению противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьбе с ним включают в себя:

- установление ответственности за противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований;

- применение спортивными федерациями санкций к спортсменам (в том числе спортивной дисквалификации спортсменов), спортивным судьям, тренерам, руководителям спортивных команд и другим участникам официальных спортивных соревнований за противоправное влияние на результаты этих соревнований;

- установление запрета на участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования, а также применение спортивными федерациями санкций (в том числе спортивной дисквалификации спортсменов) за нарушение этого запрета.
12. ЗАЯВКИ
Заявки заверенные, руководителем учреждения и врачом Муромским ЦЛФК и СМ подаются главному секретарю  до  7 октября 2023 года до 18.00час.  Контактный телефоны:3-87-16 и 8 920 920 76 48, Эл. почта: www.gali.ru@mail.ru  (Кабанова Галина Александровна). 
Онлайн регистрация будет открыта с 01 октября 2023г.
В день соревнований заявки не принимаются.
