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ПОЛОЖЕНИЕ
XXVI традиционный лыжный марафон 
на приз Почетного мастера спорта СССР Николая Липашова
I. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью пропаганды физической культуры и спорта среди населения города, популяризации и развития лыжного спорта, повышения спортивного мастерства лыжников-гонщиков, расширения спортивных связей с другими регионами России, выявления сильнейших спортсменов.

II.  Руководство Соревнованиями

Общее руководство соревнованиями осуществляет Управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери. Непосредственное проведение возлагается на МБУ СШОР Тверь» и главную судейскую коллегию. Судейство осуществляется с применением электронной системы «электро-хронометраж».
III.  Время и место проведения

Соревнования проводятся 7 марта 2021 года на лыжной базе МБУ СШОР «Тверь» (Калининский район, ст. Чуприяновка, ул. Лесная, д. 1А). Торжественное открытие соревнований в 11.15, начало соревнований в 11.30 час. Адрес: ст. Чуприяновка, проезд от ж/д вокзала г. Твери на электричке «Тверь-Москва» до станции Чуприяновка.

IV. Программа и порядок проведения

Прохождение дистанций - классическим стилем. Масс-старт по группам.
Разыгрывается звание абсолютного чемпиона на дистанции 50 км:
– мужчины (1991-1997 г.р.) - 24-30 лет.
– юниоры (2000-1998 г.р.) - 21-23 года.
– юниоры (2001-2002 г.р.) - 19-20 лет.
Допускаются в абсолютный зачет мужчины старшей возрастной группы (1990 г.р. и старше) – 31 год и старше.
Разыгрывается звание абсолютной чемпионки в марафоне на 30 км:

– женщины (1991-1997 г.р.) - 24-30 лет.
– юниорки (2000-1998 г.р.) - 21-23 года.
– юниорки (2001-2002 г.р.) - 19- 20 лет.
Допускаются в абсолютный зачет женщины старшей возрастной группы (1990 г.р. и старше) – 31 год и старше.
	Дистанция 30 км:

– мужчины  (1970-1990 г.р.) - 31-51 год.
– юноши старшего возраста (2003-2004 г.р.) - 17-18 лет.
	Дистанция 7,5 км:

– юноши младшего возраста (2007-2008 г.р.) - 13-14 лет.
– мужчины (1949 г.р. и старше) - 72 года и     старше.
– девушки среднего возраста (2005-2006 г.р.) - 15-16 лет.
– девушки младшего возраста (2007-2008 г.р.) - 13-14 лет.

	Дистанция 15 км:

– мужчины (1950-1969 г.р.) - 52-71 год.
– юноши среднего возраста (2005-2006 г.р.) - 15-16 лет.
– женщины (1990 и старше) - 31 год и старше.
– девушки старшего возраста (2003-2004 г.р.) - 17-18 лет.
	Дистанция 3 км:

– мальчики (2009-2010 г.р.) - 11-12 лет.
– девочки (2009-20010 г.р.) – 11-12 лет.


Контрольное время прохождения дистанции 50 км – 5 часов.

Порядок старта будет размещен на сайте Управления по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери (http://ksm.tver.ru), в официальной группе Вконтакте МБУ СШОР «Тверь» vk.com/sportshkolatver и объявлен, вывешен в день проведения соревнований.

На трассе организуется общественный пункт питания участников.

Замена лыж по ходу гонки не предусматривается.

На трассе работает судья по стилю.
В возвратных группах и на дистанциях, не предусмотренных ЕВСК и Правилами вида спорта «Лыжные гонки», спортивные разряды не присваиваются.
V. Определение победителей и награждение

Победители и призеры определяются на каждой дистанции по лучшему результату в каждой возрастной группе участников среди мужчин и женщин раздельно.

Победители и призеры на дистанциях (50 км, 30 км, 15 км, 7,5 км, 3 км) награждаются: за I место – медалью, дипломом и призом, за II и III места – дипломами и медалями соответствующих степеней.

На дистанции 50 км, 30 км  в абсолютном зачете участники награждаются с 1 по 6 места медалями и дипломами соответствующих степеней.

Чемпион марафона на дистанции 50 км награждается кубком и ценным призом. Чемпионка на дистанции 30 км среди женщин награждается кубком и ценным призом.
Устанавливаются специальные призы самому молодому и опытному участникам, закончившим свою дистанцию.
Всем участникам, прошедшим дистанцию согласно своей возрастной категории, вручается памятная медаль финишера.
Организаторы могут предусмотреть дополнительные и специальные призы.
Награждение за 3 км, 7,5 км и 15 км будет проводиться по окончании дистанции на 15 км, награждение за 30 км и 50 км будет проводиться по окончании дистанции на 50 км.
VI. Заявки на участие

Заявки на участие в соревнованиях принимаются до 10.00 час. 6 марта 2021 г. на сайте электронной регистрации: https://orgeo.ru
Именные  медицинские заявки на участие в соревнованиях заверенные врачом подаются в главную судейскую коллегию на месте проведения соревнований до 10.00 часов при получении стартового номера.

VII. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований несут: Управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери, МБУ СШОР «Тверь» согласно утвержденным сметам расходов.
Расходы по участию иногородних спортсменов (питание, проезд, размещение, командировочные) за счет командирующих организаций.

VIII. Обеспечение безопасности и медицинского сопровождения

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиями Правил соответствующих видов спорта. 

Обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на МБУ СШОР «Тверь».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Обеспечение медицинского обслуживания возлагается на Управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери.
Обеспечение соблюдений рекомендаций Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) возлагается на МБУ СШОР «Тверь».
В целях профилактики и предотвращения распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19) участникам обязательно соблюдение методических рекомендаций Главного государственного санитарного врача Российской Федерации. При прохождении мандатной комиссии участники в обязательном порядке проходят бесконтактную термометрию. Участник будет не допущен в случае признаков ОРВИ. Соблюдение рекомендаций возлагается на МБУ СШОР «Тверь».

Данное положение является официальным вызовом на соревнования
