Информационный бюллетень

[bookmark: _GoBack]Республиканские соревнования по спортивному туризму, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне,
группа дисциплин «дистанция-пешеходная»

1. Организаторы соревнований:
· Министерство образования, науки и молодежной политики Республики Коми;
· Министерство физической культуры и спорта Республики Коми;
· ГАУ РК «Центр спортивной подготовки сборных команд»;
· ГАУ ДО РК «Республиканский центр детей и молодежи»;
· Коми региональное отделение «ФСТР».

2. Место и сроки проведения:
Соревнования проводятся 16 мая 2021 года по адресу: г. Сыктывкар, ул. Лесопарковая, д. 7/1 на туристско-оздоровительной базе «Лыжная».

3. Состав команд:
К участию в соревнованиях допускаются команды из городов и районов Республики Коми. Возраст и квалификация участников должны соответствовать «Правилам соревнований по спортивному туризму». Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:
	Дистанции
	Класс
	Группа

	
Дистанция-пешеходная
	2 класс
	МЖ – 10-13 (2008 – 2011)
МЖ – 14-15 (2006 – 2007)
МЖ – 16 и старше (2005 и старше) 

	
	3 класс
	МЖ – 14-15 (2006 – 2007)
МЖ – 16 и старше (2005 и старше)

	Дистанция-пешеходная, связка
	2 класс
	МЖ – 10-13 (2008 – 2011)
МЖ – 14-15 (2006 – 2007)
МЖ – 16 и старше (2005 и старше) 

	
	3 класс
	МЖ – 14-15 (2006 – 2007)
МЖ – 16 и старше (2005 и старше)


Принадлежность спортсмена к той или иной возрастной группе определяется календарным годом, в котором он достигает соответствующего возраста. Состав команды: количество участников не ограниченно, руководитель, судья. 
Состав групп и участников по дисциплинам:
- дистанция – пешеходная;
- дистанция – пешеходная – связка.

4. Программа соревнований (возможны изменения):
16 мая:
- 08:00-09:00 – Приезд команд.
- 09:00-09:30 – Просмотр дистанции.
- 09:00- 10:00 – Работа комиссии по допуску.
- 10:00-13:00 – Дистанция-пешеходная, 2,3 классы.
- 14:00-17:00 – Дистанция-пешеходная, связка 2,3 классы.
- 17:30 – Подведение итогов.
- 18:00 – Отъезд команд.

5.Определение результатов:
Определение результатов Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по спортивному туризму по группе дисциплин - «дистанция - пешеходная». Результат определяется по времени, затраченному участником на прохождение дистанции. Зачет идет отдельно среди мужчин и женщин. В дисциплине «дистанция – пешеходная – связка» результат определяется отдельно среди мужских и женских связок.
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6. Награждение:
	Участники, занявшие призовые места в личном первенстве и в связках на дистанции - пешеходная, награждаются грамотами и медалями. 

7. Условия приема команд и финансирование:
Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, несут командирующие организации (проезд к месту соревнований).
Стартовый взнос с участника за одну дистанцию – 50 руб.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей:
За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несет главный судья соревнований, главная судейская коллегия, тренера и представители команд.
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников разрешается проводить соревнования только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий. А также актов готовности дистанций к проведению соревнований, принятых: «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983 г.); «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993 г.).
Ответственность за безопасность применяемого снаряжения несут представители делегаций и сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители делегаций и сами участники.
Участникам, представителям, тренерам и судьям, находящимся на соревновании, необходимо соблюдать Регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 и его дополнений и изменений.
Команда должна иметь специальное личное и командное снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям соревнований.
Ответственность за безопасность применяемого личного  и группового снаряжения несут представители команд.
Ответственность за соответствие объявленной классности дистанций и квалификации участников несут представители команд - представители направляющих организаций.
Представители направляющих организаций и члены команд несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и экологических норм на месте проведения соревнований. Все участники соревнований должны быть застрахованы от несчастного случая.

9. Заявки на участие:
Предварительные заявки подаются в системе https://orgeo.ru до 13 мая до 18:00 часов. Участники, не подавшие заявку, к соревнованиям не допускаются. Команды г. Сыктывкара проходят комиссию по допуску 14 мая с 14:00 до 16:00 по адресу: 167000 г. Сыктывкар, ул. Орджоникидзе, д. 14, 35 кабинет (отдел туризма).
Руководители команд должны предоставить в комиссию по допуску следующие документы: 
- именная заявка по установленной форме, заверенная руководителем территориального органа управления физической культуры и спорта и врачом, с допуском на каждого участника;
- паспорт, свидетельство о рождении или документ, удостоверяющий личность;
- зачетную квалификационную книжку спортсмена;
- оригинал полиса страхования от несчастного случая в дни соревнований на каждого спортсмена.
- справку об отрицательном результате лабораторного исследования на коронавирусную инфекцию COVID-19 (методом ПЦР-тест), проведенного не ранее чем за 72 часа до начала мероприятия (для участников и руководителей) для приезжих команд регионов России.


В случае отсутствия или несоответствия требованиям указанных документов, участник (команда) до участия в соревнованиях не допускаются!



БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС НА НАШИХ СТАРТАХ!

