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Сыктывкар, 2021
1. Цели и задачи:
- популяризация и развитие спортивного туризма;
- выявление сильнейших спортсменов и команд;
- выполнение спортивных разрядов согласно единой Всероссийской спортивной классификации.

2. Сроки и место проведения:
Соревнования будут проходить 23 октября 2021 года в  г. Сыктывкар, ул. Лесопарковая 7/1, ТОБ «Лыжная». Соревнования проводятся в лесной зоне, без присутствия зрителей.

Программа соревнований:
- 08:00-10:00 – Приезд команд.
- 08:00- 09:30 – Работа комиссии по допуску (г. Сыктывкар, ул. Лесопарковая 7/1).
- 10:00 – Старт дисциплины «дистанция-пешеходная», короткая, 2 класс.
- 16:00 – Отъезд команд.

3. Руководство проведением соревнований:
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет ГАУ ДО РК «Республиканский центр детей и молодежи».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ ДО РК «Республиканский центр детей и молодежи», главную судейскую коллегию, утвержденную ГАУ ДО РК «Республиканский центр детей и молодежи».
Главный судья: Николашенков Игорь Иванович – судья первой категории, г. Сыктывкар.
Главный секретарь: Ильчукова Ольга Валерьевна – судья первой категории, г. Сыктывкар.

4. Участники соревнований и условия проведения:
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены спортивных клубов, КФК, ДЮСШ, городов и районов РК.
Соревнования проводятся согласно действующим правилам соревнований по спортивному туризму, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 апреля 2021 г. № 255. В соревнованиях участвуют спортсмены следующих возрастных групп:
- Мальчики, девочки 2012-2013 гр.
- Мальчики, девочки 2010-2011 гр.
- Юноши, девушки 2008-2009 гр.
- Юноши, девушки 2006-2007 гр.
- Юноши, девушки 2000-2005 гр.
- Юниоры, юниорки 1987-1999 гр.
- Мужчины, женщины 1986 гр. и старше.




5. Обеспечение безопасности участников и зрителей:
За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несет главный судья соревнований, главная судейская коллегия, тренера и представители команд.
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников разрешается проводить соревнования только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий. А также актов готовности дистанций к проведению соревнований, принятых: «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983 г.); «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993 г.).
Ответственность за безопасность применяемого снаряжения несут представители делегаций и сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители делегаций и сами участники.
Участникам, представителям, тренерам и судьям, находящимся на соревновании, необходимо соблюдать Регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 и его дополнений и изменений.
Команда должна иметь специальное личное и командное снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям соревнований.
Ответственность за соответствие объявленной классности дистанций и квалификации участников несут представители команд - представители направляющих организаций.
Представители направляющих организаций и члены команд несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и экологических норм на месте проведения соревнований. Все участники соревнований должны быть застрахованы от несчастного случая.

6. Определение победителей:
Определение результатов Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по спортивному туризму по группе дисциплин «дистанция-пешеходная». Результат определяется по времени, затраченному участником на прохождение дистанции. Зачет идет отдельно среди мужчин и женщин.

7. Награждение победителей:
Участники, занявшие призовые места в личном первенстве на дистанции – пешеходная, награждаются грамотами и медалями.

8. Условия приема команд и финансирование:
Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, несут командирующие организации (питание, проживание, проезд к месту соревнований). Стартовый взнос с участника за одну дистанцию – 30 руб.

9. Заявки:
Предварительные заявки подаются в системе https://orgeo.ru до 12:00 21 октября 2021 г. Участники, не подавшие заявку, к соревнованиям не допускаются. Команды г. Сыктывкара проходят комиссию по допуску 22 октября с 14:00 до 15:30 по адресу: 167000 г. Сыктывкар, ул. Орджоникидзе, д. 14, 35 кабинет (отдел туризма).
Руководители команд должны предоставить в комиссию по допуску следующие документы: 
- именная заявка по установленной форме, заверенная руководителем территориального органа управления физической культуры и спорта и врачом, с допуском на каждого участника;
- паспорт, свидетельство о рождении или документ, удостоверяющий личность;
- зачетную квалификационную книжку спортсмена;
- оригинал полиса страхования от несчастного случая в дни соревнований на каждого спортсмена.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.
