Информационный бюллетень

Чемпионат Республики Коми по спортивному туризму,
группа дисциплин «дистанция-пешеходная»

1. Организаторы соревнований:
· Министерство образования, науки и молодежной политики Республики Коми;
· Министерство физической культуры и спорта Республики Коми;
· ГАУ РК «Центр спортивной подготовки сборных команд»;
· ГАУ ДО РК «Республиканский центр детей и молодежи»;
· Коми региональное отделение «ФСТР»;
· Администрация МО МР «Сысольский»;
· МАУ «Центр развития физической культуры и спорта» с. Визинга;
· МБОУ «ООШ имени И.П. Морозова» с. Межадор.

2. Место и сроки проведения:
[bookmark: _GoBack]Соревнования проводятся с 30 по 31 октября 2021 года по адресу:            Сысольский район, с. Межадор, дер. Шорсай, д. 30.

3. Состав команд:
Соревнования проводятся согласно действующим правилам соревнований по спортивному туризму, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 апреля 2021 г. № 255. В соревнованиях участвуют спортсмены следующем возрастном группе:
МЖ – 16 и старше (2005 и старше).
Принадлежность спортсмена к той или иной возрастной группе определяется календарным годом, в котором он достигает соответствующего возраста. Состав команды: количество участников не ограниченно, руководитель, судья. 
Состав групп и участников по дисциплинам:
- дистанция – пешеходная (личная);
- дистанция – пешеходная (связка).

4. Программа соревнований:
30 октября: 
11:00-12:00 – Заезд и размещение команд. 
13:00-17:00 – Показ дистанций. 
13:00-17:00 – Официальная тренировка 3 класса дистанции.
13:00-17:00 – Прохождение комиссии по допуску. 
17:30 -18:30 – Ужин.
19:00-19:30 – Совещание судейской коллегии с представителями команд.
20:00-21:30 – Конкурсная программа.
22:00 – Отбой.

31 октября:
08:00-08:30 – Завтрак.
09:00-09:30 – Открытие соревнований.
10:00-12:00 – Соревнования по спортивному туризму, группа дисциплин-пешеходная.
12:00-13:00 – Обед.
13:00-14:00 – Соревнования по спортивному туризму, группа дисциплин-пешеходная-связки.
15:00-16:00 – Награждение. Закрытие соревнований. Отъезд команд.

5.Определение результатов:
Определение результатов Соревнования проводятся в соответствии с Правилами соревнований по спортивному туризму по группе дисциплин - «дистанция-пешеходная». Результат определяется по времени, затраченному участником на прохождение дистанции. Зачет идет отдельно среди мужчин и женщин. В дисциплине «дистанция-пешеходная-связка» результат определяется отдельно среди мужских и женских связок.
[bookmark: bookmark2]
6. Награждение:
	Участники, занявшие призовые места в личном первенстве и в связках на дистанции-пешеходная, награждаются грамотами и медалями. 

7. Условия приема команд и финансирование:
Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, несут командирующие организации (проезд к месту соревнований).
Стартовый взнос с участника за одну дистанцию – 50 руб.
Размещение участников на базе МБОУ «ООШ им. И.П. Морозова» с. Межадор.
Делегации необходимо иметь спальные принадлежности для ночевки (спальный мешок и туристический коврик), чайник.
Организованное питание – 250 р. (завтрак, обед, ужин). Наличный расчет.
В целях поддержания чистоты в школе участникам необходимо иметь сменную обувь или тапочки.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей:
За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несет главный судья соревнований, главная судейская коллегия, тренера и представители команд.
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников разрешается проводить соревнования только на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий. А также актов готовности дистанций к проведению соревнований, принятых: «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983 г.); «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993 г.).
Ответственность за безопасность применяемого снаряжения несут представители делегаций и сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители делегаций и сами участники.
Участникам, представителям, тренерам и судьям, находящимся на соревновании, необходимо соблюдать Регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 и его дополнений и изменений.
Команда должна иметь специальное личное и командное снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям соревнований.
Ответственность за соответствие объявленной классности дистанций и квалификации участников несут представители команд - представители направляющих организаций.
Представители направляющих организаций и члены команд несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и экологических норм на месте проведения соревнований. Все участники соревнований должны быть застрахованы от несчастного случая.

9. Заявки на участие:
Предварительная заявка оформляется в формате Excel (Приложение к данному информационному бюллетеню) и направляется по электронной почте по адресу otdel.turizma@yandex.ru до 12:00 28 октября 2021 г.
Инструкция для заполнения:
• Не изменяйте форму таблицы, не удаляйте и не вставляйте столбцы и строки, заполняйте только ячейки, выделенные желтым цветом.
• Впишите название команды и территорию, Фамилию, имя, отчество представителя, контактный телефон.
• Заполните информацию об участниках соревнований согласно образцу. Дату рождения введите в формате ДД.ММ.ГГГГ. В графах "Разряд", "Пол", выберите значения из раскрывающегося списка.
• Группы: "МУЖ/ЖЕН" - мужчины/женщины.
• ЕСЛИ ПЛАНИРУЕТЕ УЧАСТВОВАТЬ СО СВОИМ ЧИПОМ, УКАЖИТЕ ЕГО НОМЕР В СООТВЕТСТВУЮЩЕМ СТОЛБЦЕ, ЕСЛИ НЕТ, ОСТАВЬТЕ ДАННЫЙ СТОЛБЕЦ ПУСТЫМ.
• В графе "Участие в личной дистанции" поставьте "1" участникам, выступающим на личной дистанции, в графе "Участие в дистанции связок" поставьте "м" или "ж" участникам, выступающим в составе соответственно мужских или женских связок. При наличии нескольких связок в "м" или в "ж" в следующем столбце присвойте связкам номера от 1 и далее по количеству связок в группе.
• При составе делегации больше 20 участников создайте несколько файлов.
• Сохраните файл с именем "название команды-фамилия представителя" (например, ЖИГУЛИ-ИВАНОВ), вложите файл в электронное письмо и отправьте на адрес otdel.turizma@yandex.ru не позднее 12:00 28.10.2021 года (указывайте тему письма "Регион_заявка").
Участники, не подавшие заявку, к соревнованиям не допускаются.


Руководители команд должны предоставить в комиссию по допуску следующие документы: 
- именная заявка по установленной форме, заверенная руководителем территориального органа управления физической культуры и спорта и врачом, с допуском на каждого участника;
- паспорт, свидетельство о рождении или документ, удостоверяющий личность;
- зачетную квалификационную книжку спортсмена;
- оригинал полиса страхования от несчастного случая в дни соревнований на каждого спортсмена.



БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС НА НАШИХ СТАРТАХ!
